
Центр розвитку підприємництва

Для стимулювання розвитку підприємництва, підтримки малого та середнього бізнесу у 
Києво-Святошинському районному, Білоцерківському міськрайонному, Броварському 
міськрайонному центрах зайнятості  та Переяслав-Хмельницькій міськрайонній філії 
Київського обласного центру зайнятості працюють Центри розвитку підприємництва - 
сучасна технологія єдиного середовища підтримки всіх бажаючих започаткувати та 
розвивати власну справу. 

Повний спектр послуг для започаткування власної справи – консультації та тренінги з 
профорієнтації, надання консалтингових послуг у сфері бізнес-планування, ведення та 
розвитку власної справи, інвестиційна та кредитна підтримка, сприяння у пошуку партнерів, 
надання консультацій та допомоги від соціальних партнерів – і все це на безоплатній основі  
можуть отримати мешканці Київщини.

Вагома складова в діяльності Центру розвитку підприємництва – експерт-консультування – 
краш-тест або перевірка бізнес-плану на реалістичність, консультації в юридичній та 
фінансовій сфері, майстер-класи та тренінги від успішних підприємців – і це далеко не 
повний перелік всіх послуг.

Єдиний бізнес-простір – Центр розвитку підприємництва дозволяє отримати підприємцям не
тільки поради та консультації, а й сприяє у пошуку необхідних приміщень, устаткування, 
надає допомогу в оформленні всіх необхідних дозволів та документів.

Переваги функціонування саме такої моделі розвитку підприємництва – це можливості 
реалізації найбільш раціональних бізнес-ідей з точки зору програм соціально-економічного 
розвитку регіону завдяки  інтегрованості  у роботу центра органів місцевого самоврядування,
місцевих органів державної влади, територіальних громад, громадських об»єднань та 
представників бізнесу.

Ви роботодавець та бажаєте знайти кваліфікованих фахівців? Тоді не втрачайте час та 
звертайтеся до відділу організації надання послуг роботодавцям Київського обласного 

центру зайнятості за номером  (044) 296-14-27 або до найближчого центру 

зайнятості за місцем вашого перебування. Контакти тут http://surl.li/clyqi
А також:
Отримайте онлайн консультацію за допомогою телеграм-каналу Київського обласного 
центру зайнятості: https://t.me/+fnLlSCkuIls1ZjVi
Чат-бот Київського обласного центру зайнятості: @test1874661bot
Пропонуємо ознайомитися з інформацією щодо актуальних подій та змін у роботі Київської 
обласної служби зайнятості на наших
 Фейсбук-сторінці:  https://www.facebook.com/kyivobl
 Інстаграм-сторінці: https://www.instagram.com/kobl_cz/
 на сайті Київського ОЦЗ  https://kir.dcz.gov.ua/.
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